
Звіт про проведення тижня правової освіти у 

Верхньограбівницькій початковій школі. 
Проведення тижня правової освіти дає можливість підвищити пізнавальний 

інтерес до вивчення прав та обов'язків, стимулювати творчу активность учнів.  

         Одним із завдань сучасної шкільної  правової освіти є вміння учня 

орієнтуватись у величезному потоці інформації, тому в школі щорічно проводиться 

тиждень права,  який включає в себе комплекс різноманітних форм позакласної роботи.  

          Згідно з річним планом роботи школи на 2021-2022 навчальний рік в 

Верхньограбівницькій початковій школі  з 04.10. по 08.10.2021 було проведено Тиждень 

правової освіти. 

        Основною метою тижня було: 

- підвищити інтерес учнів до правової освіти; 

- розширити й поглибити знання здобувачів освіти про власні права та обов'язки; 

- реалізувати  на практиці основні принципи соціально орієнтованого 

підходу до навчання; 

- створити сприятливі умови для виявлення знань та вмінь учнів у 

нестандартних ігрових ситуації. 

        Так, в рамках проведення тижня  були проведені заходи,  спрямовані на 

забезпечення захисту прав дитини,  дотримання національних  та загальнолюдських    

морально-естетичних принципів, традицій.  

           У перший день відбулося відкриття тижня, де учні ознайомились з планом 

проведення «Тижня правової освіти», учням було продемонстровано відеоролик 

«Кожна дитина має право». 

  

Серед учнів 3 та 4 класу було проведено анкетування «Як часто тебе ображають».  

    



Був оголошений конкурс розмальовок на тему «Права дитини в 

малюнках»,на  якому  було  обговорено  казки,  де  є  порушення  прав  героїв 

(«Колобок»,  «Івасик  Телесик»,  «Коза  Дереза»,  «Троє  поросят»).  

 

    Для учнів було проведено єдину виховну годину на тему: «Права дитини», тому 

що не маючи достатнього життєвого досвіду, діти іноді опиняються на межі скоєння 

злочину, і тоді врятувати людину від фатальної помилки може тільки знання прав та 

законів. Під час години спілкування здобувачі освіти знайшли відповіді на питання, які 

їх хвилювали. 

 

  

 
 

             
 Класними керівниками 1-4 класів були проведені виховні години на тему «Стоп 

боулінг», завдяки яким учні поглибили знання про булінг в школі, його причини, 

вчилися вирішувати конфліктні ситуації мирним шляхом, виховували повагу один до 

одного та вчилися відповідати за свої вчинки. 



   

 
 

         У п’ятницю учні виготовили стіннівку «Мої права», а також було проведено 

лінійку на якій  підведено підсумки проведення тижня права, учням школи були роздані 

буклети «Маркери булінгу». Де було більш детально роз’яснено як виникають 

правопорушення, які можуть бути наслідки скоєння правопорушень. 

 
 

        Вищезазначені заходи сприяли підвищенню зацікавленості учнів у вивченні 

власних прав та обов'язків. Рівень ефективності проведених заходів був достатньо 

високим, що дало змогу розвивати  творчі здібності учнів, поглиблювати та 

розширювати знання про їх права. 

Робота по формування правових відносин продовжується і далі. Вона сприяє 

розширенню правових знань учнів, формує вміння співвідносити в життя норми моралі 

та прав, застосовувати правові знання в повсякденному житті.  
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